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Fiizetbe leirni:
Kémiai egyesiilés: azokat a kémiai reakciokat, amely soran kettd vagy
tobb kiindulasi anyagbdl egy termék keletkezik, kémiai egyesiilésnek
nevezziik.
pl:

egyesiilés a mindennapokban:

liszt + tojas + s6 + tej + cukor —— palacsinta

5 kiindulasi anyag 1 termék
SO + viz —_ sOsviz
2 kiindulasi anyag 1 termék
vas + viz + oxigén +s6 —» rozsda
4 kiindulasi anyag 1 termék

magnézium égése is kémiai egyestilés:

magnézium + oxigén ———» magnézium- 0Xid
2 kiindulasi anyag 1 termék

savaseso keletkezése:

kén-oxid + viz ——» savasesO
2 kiindulasi anyag 1 termék

Kémiai bomlas: azokat a kémiai reakciokat, amelyek sordn eg kiindulési
anyagbol kettd vagy tobb termék keletkezik, kémiai bomlasnak nevezziik.
pl. kékkd melegitése:
kékk6 —» réz-szulfat + viz
1 kiindulasui anyag 2 termék

cukrosviz kikristalyosodésa:
cukrosviz — cukor + viz
1 kiindulasi anyag 2 termék



meészkd bomlésa:
mészkd —>  ¢égetettmész + szén-dioxid
1 kiindulasi anyag 2 termék

vasgyartas: a vasércet magas hdmérsékleten megolvasszak
vasérc —> vas + szén-dioxid + egyéb anyag
1 kiindulasi anyag tobb termék

szddabikarbona bomlasa: siités soran szodabikarbonat tesziink a tésztahoz,
amely bomlik és a keletkezett anyagtol megndvekszik a tészta (felpuffad)
szodabikarbona _ natrium-karbonat + szén-dioxid

1 kiindulasi anyag 2 termék

A kémiai reakciok sordn érvényes a tomegmegmaradas térvénye.

Tomegmegmaradas torvénye: Zart edényben a kiindulasi anyagok
tomege megegyezik a termékek tomegével. Lomonosov €s Lavoisier
alkottdk meg a torvényt. Az anyag nem vész el, csak atalakul.

W A csiitortoki Zoom brin felelink,

A fiizetbe leirt tananyagot Rérem szépen X 2
lefényképezni és elRiildeni messengeren szerda
estig.

Koszonom



